

రి.క.నెం.124/87/పొచే2

విషయము :- నగరాభివృద్ధి సంస్థ వేశాఖివటం - చినమల్లిడివాడ గ్రామములో సడే నెం.113లో నున్న భూమికి లెజ్జెట్ క్రమబద్ధము చేయుటకు శ్రీ బి.ఎస్.రావు వెట్టు కున్న యింటి ప్లాను ధరఖాస్తును ఆమోదము చేయుట గురించి.

చినమల్లిడివాడ గ్రామ పంచాయితీ సర్పంచ్ వారు తమ లేఖ తే/22-1-1987దీతో సడే నెం.113/పార్సులో నున్న శ్రీ బి.ఎస్.రావు గారు వెట్టు కున్న యింటి ప్లాను ధరఖాస్తును నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఆమోదము కొరకు పంపియున్నారు.

ఈ యింటి ప్లానును ధరఖాస్తును క్షుణ్ణముగా పరిశీలించి ఆ స్థలము ఆమోదించని లెజ్జెట్లో పడినందువలననూ మరియు సరియైన రహదారి అక్కడ లేనందువలననూ ఆ ఇంటి ప్లానును ఆమోదించకుండా మొదట తీరస్కరించిరి.

చినమల్లిడివాడ గ్రామంలో సడే నెం.113లో యిట్లు కట్టుకొనుటకు గతంలో శ్రీ ఎస్.నాద్దేశ్వర రావు మండల రెవెన్యూ అధికారి మరియు శ్రీ వె.సత్యనారాయణ, అసిస్టెంట్ కమిషనరు సడే లెండు రికార్డులు, వేశాఖివటం వారు వెట్టు కున్న యింటి ప్లానును ఆ స్థలము ఆమోదించని లెజ్జెట్లో పడినందున సరియైన రహదారి లేనందున వారి ప్లానును కూడా నెరవేరించడమైనది. తదుపరి వారు లెజ్జెట్టును క్రమ బద్ధం చేయుటకు లెజ్జెట్ ప్లానును సమర్పించగా సడే నెం.113లో ఎ.0-50 నెంట్లు భూమిని మాత్రము క్రమబద్ధం చేసి మిగతా లెజ్జెట్టును క్రమబద్ధం చేయలేదు.

ప్రస్తుతము మరల శ్రీ బి.ఎస్.రావు గారు యింటి ప్లాను ధరఖాస్తును వెట్టు కొనిరి. ఆ స్థలం క్రమబద్ధం చేయని మిగతా లెజ్జెట్లోనున్న స్థలములో పడినది. గనుక ప్రస్తుతము సడే నెం.113, చినమల్లిడివాడలో నున్న భూమిని క్రమబద్ధం చేయవలసి యున్నది.

చుట్టూ ఉన్న ఖాళి యిండ్ల స్థలములను, డివిజన్ లో వెట్టు కొని క్రమబద్ధం చేయుటకు లెజ్జెట్టు తయారు చేయడమైనది. యిందులో 20 అడుగుల వెడల్పు రోడ్లకు బదులు 1 వారి అస లెన్ లెజ్జెట్లో అన్ని రోడ్లు కొరకు 20 అడుగుల వెడల్పు గల స్థలమును వదిలితీర్చి 24 అడుగుల వెడల్పు గల రోడ్లుగానూ, 30 అడుగుల లింక్ రోడ్లను చూపించడమైనది. శ్రీ బి.ఎస్.రావు గారి స్థలము 20 అడుగులు ప్రతిపాదించబడిన రోడ్లకు అనుకూలమైనది.

క్రమబద్ధం చేయవలసిన ఈ లెజ్జెట్ యొక్క మొత్తం స్థలము ఎ.4-15 నెంట్లు సడే నెం.113/పార్సులో క్రమబద్ధం చేయవలసిన స్థలములో వేయవలసిన రోడ్ల ప్లానును తయారు చేయడమైనది. ఆమోదము పొందిన లెజ్జెట్ ప్లానును యింజనీరింగ్ శాఖ వారికి రోడ్లు, కాలనీల త్రవ్వకము, వీధుల మొదలగు సౌఖ్యముల కొరకు అగు ఖర్చును అంచనా వేయుటకు పంపించవలసి యున్నది. ఈ డబ్బును యింటి ప్లాను ఆమోదము కొరకు వెట్టు-కొన్న ధరఖాస్తుదారుల నుండి వసూలు చేయవలసి యున్నది. ఈ స్థలముల యజమానులు 50 శాతం డవలప్ మెంట్ కానుకను కట్టినయెడల ఈ లెజ్జెట్టు క్రమబద్ధం చేసి, శ్రీ బి.ఎస్.రావు మరియు తదితరుల ధరఖాస్తును పరిశీలించుట జరుగును.

చినమల్లిడివాడ గ్రామంలో సడే నెం.113/పార్సులో నున్న భూమిని క్రమబద్ధం చేయుట కొరకు నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఆమోదనకై ఉండగా

69

69 తేజోబాబును కనుబడికరణ జరిగిన తరువాత మొదల తేజోబాబ్ యొక్క ఆర్థివృద్ధి సుంకములో
50 శాతం ఆర్థివృద్ధి సుంకము చెల్లించు ప్రాతిపదికవై శ్రీ బి.యస్.రావు మరియు
యితరులు వెట్టుకొను కట్టడముల ధరశిస్తును ఆమోదించవలసినదిగా తీరాచింపడమైనది.

W. J. - 100
అధ్యక్షులు.